

Становище

от

проф. д-р Николай Начев

Катедра Биология, ФПН, Шуменски Университет „Еп. К. Преславски“, гр. Шумен

Относно конкурс за заемане на академичната длъжност доцент (ДВ, бр.87/09.10.2020 година) в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.2 Химически науки (Аналитична химия с инструментални методи за анализ) за нуждите на катедра “Химия”, Шуменски университет „Епископ Константин Преславски“, гр. Шумен.

Със Заповед № РД-16-180 от 26. 11. 2020 година на Ректора на ШУ „Епископ Константин Преславски“. След първото заседание на Научното жури от 14.12.2020 и съгласно чл. 69 (ал. 2 и 3) от ПРАС на ШУ бях избран за изготвяне на становище по конкурс. По обявения конкурс е подал документи само д-р Исмаил Ефраимов Исмаилов, главен асистент в Катедрата по химия, Факултет по природни науки, ШУ „Епископ Константин Преславски“. Представеният комплект материали е в съответствие с ПРАС на ШУ и кандидатът е допуснат до конкурса от съответната комисия. Цялата документация на кандидата получих в електронен вид.

От документацията става ясно, че кандидатът е започнал работа като асистент от 2011 година. Защитил дисертацията си през 2015 г. в ШУ „Епископ Константин Преславски“, а от 2016 година е работил като главен асистент по Органична химия към Катедра „Химия“, в Шуменския университет. Кандидатът има сериозна натовареност като часове и значително превишава нормата за аудиторна заетост. Д-р Исмаилов води лабораторни упражнения, семинарни занятия, както и лекции в няколко дисциплини свързани с химиен анализ, както в бакалавърски, така и в магистърски курсове.

Кандидатът е подал по конкурса 23 статии, една монография, и 41 доклада на научни форуми. Участвал е в единадесет проекта, от които два са национално финансирани, останалите са по програмата за вътрешни проекти на ШУ. До колкото аз пресметнах точките по този критерий, кандидатът представя коректно публикационната си активност до и след защитата на дисертацията си. Приносите на кандидата са коректно формулирани и отговарят на съдържанието на публикациите подадени по конкурса.

По конкурса кандидатът е представил 25 цитирания, които носят достатъчен брой точки по този показател съобразно ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ и ПРАС на Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“. По показателите за публикационна активност д-р Исмаилов изпълнява показателите с представената монография и тринадесет научни публикации в списания признати за рефериранни спрямо българското законодателство. Представените публикации са с дата на издаване след защитата на дисертацията. Една от статиите представени по конкурса е реализирана в топ списание от първи квартал.

След анализа на представените от д-р Исмаил Исмаилов материали, съобразени с нормативната уредба за развитие на научно-изследователския състав, и отчитайки тяхната значимост, съдържащите се в тях научни, и научно-приложни приноси, убедено давам своята положителна оценка. Предлагам на Факултетния съвет на Факултета по природни науки към Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“ да избере единственият кандидат по конкурса гл. ас. Исмаил Исмаилов на академичната длъжност “доцент” в Катедрата по химия по област на висше образование 4: Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.2 Химически науки (Аналитична химия с инструментални методи за анализ).

В заключение желая да акцентирям върху това, че д-р Исмаилов се е развил като специалист с висока техническа компетентност с широка платформа от познания в различни области. Доколкото мога да преценя всички документи и данни са напълно достоверни и коректно подадени. Кандидатът изпълнява всички критерии и събира необходимия брой точки по всички показатели за успешна хабилитация в ШУ. Напълно съм убеден в препоръката си към научния съвет да избере д-р Исмаил Исмаилов за заемане на академичната длъжност „доцент“.

20.01.2021 г.

Член на научното жури:

(проф. д-р Николай Начев)

